



Британский фунт болтается вблизи 68-й фигуры по отношению к гринбек и готов в любой момент рвануть вверх, возобновив, таким образом, восходящий тренд. Как бы ни уговаривал рынок Марк Карни, инвесторы ориентируются на поступающую макроэкономическую статистику и закладывают в котировки более раннюю рестрикцию, по сравнению с той, намеки на которую делает Банк Англии.

Последнее заседание регулятора было интересно исключительно с точки зрения последующей пресс-конференции. Решения о сохранении ставки РЕПО на уровне 0,5% и нежелании центробанка активировать программу количественного смягчения были легко прогнозируемыми, поэтому никак не отразились на динамике котировок «кабеля». Другое дело Марк Карни. Канадец пытается всячески притормозить спекулянтов, взявших курс на укрепление британского фунта. По его мнению, риски дальнейшего замедления инфляции в Соединенном королевстве все еще присутствуют, а для повышения ставки необходимо получить дополнительные позитивные сведения от макроэкономической статистики.

Однако словами рынок не обманешь. Казначейство отчиталось по бюджету за 12 месяцев, включая март. Дефицит сократился со 115,1 млрд до 107,7 млрд фунтов. Доходы росли быстрее (+3,2%) расходов (+1,7%) за счет большего объема налоговых поступлений, вызванного с ростом ВВП. Центробанк прогнозирует, что основной макроэкономический показатель будет увеличиваться на 1% в 1-2-м кварталах 2014 года, поэтому ситуация в налогово-бюджетной сфере продолжит улучшаться. Порадовала информация и от Конфедерации британской промышленности. Индекс настроений продемонстрировал наилучший квартальный прирост с 1973 года, достигнув в январе-марте отметки 33.

В настоящее время в центре внимания инвесторов находится релиз данных по розничной торговле за март. Прогнозы очень скромные, поэтому выход лучших цифр вполне способен стать тем драйвером, который необходим покупателям.

Технически пара GBP/USD взяла паузу для того, чтобы набраться сил и



продолжить движение на север. Однако списывать «медведей» со счетов рановато.



На дневном графике готова себя проявить материнская модель АВ=CD, выделенная красным цветом. Ее целевые ориентиры находятся на отметках 1,692 (127,2%) и 1,704 (161,8%). Приблизительно здесь же расположены таргеты и по дочернему паттерну АВ=CD, обозначенному синим цветом: 1,692 (161,8%) и 1,702 (224%). Если «быкам» удастся выйти из текущей консолидации в статусе победителей, то движение в направлении вышеуказанных уровней выглядит вполне логичным.

С другой стороны, комбинация Трех индейцев и модели 1-2-3 частенько приводила к развороту. Падение ниже коррекционного минимума последнего паттерна будет способствовать откату в направлении областей поддержки вблизи 1,67 и 1,65.



Часовой график позволяет конкретизировать паттерны, выявленные на большем временном интервале (Три индейца и 1-2-3), а также области поддержки и сопротивления. Первый бастион «быков» расположен в зоне мартовских распродаж (1,668-1,671), устойчивость которой была подтверждена мартовскими и апрельскими тестами. Прорыв поддержки уведет котировки пары GBP/USD в направлении 1,658-1,661 (2) и 1,648-1,651 (3). Поддержка находится в области предыдущих распродаж (1,6805-1,6830) и не выглядит непреодолимым препятствием.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*



**instaforex**  
Instant Forex Trading

[www.instaforex.com](http://www.instaforex.com)

---